

За период с января по декабрь 2023 года «Ингосстрах» выплатил более 1,6 миллиарда рублей своим клиентам по полисам ипотечного страхования. По сравнению с 2022 годом, выплаты увеличились на 24%.

Всего в прошлом году в «Ингосстрах» поступило более 2,4 тысяч заявлений об убытках по полисам ипотечного страхования, при этом около 70% урегулированных страховых случаев связаны с выплатами по причине смерти или потери трудоспособности.

Большинство заявленных случаев по итогам 2023 года были зафиксированы в Москве, включая Московскую область, и в Санкт-Петербурге, включая Ленинградскую область.

«С каждым годом количество людей, оформляющих ипотеку, увеличивается. Для своих клиентов мы стараемся максимально упростить взаимодействие с компанией: они могут рассчитать, оформить или продлить полис дистанционно, при рассмотрении страховых случаев подать все необходимые документы в мобильном приложении или на сайте, а сотрудники «Ингосстраха» всегда на связи для решения оперативных вопросов», — отметил Николай Цветницкий, начальник управления урегулирования убытков страхования индивидуальных программ «Ингосстраха».

Википедия страхования